/K3l 79 IK KAN rekenvragen beantwoorden met bruto, netto  |i&
en tarra.
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Lees de tekst.
Beantwoord de vragen.

Jacob helpt zijn mama bij het opknappen
van de tuin. Ze laden de aanhangwagen vol
met groenafval en brengen dat naar het
containerpark.

Op de weegbrug wegen de auto en de
volgeladen aanhangwagen samen 1 850 kg.
Leegis dat 1325 kg.

Ga als volgt te werk:

a Schrijf onder de prenten (bij 1): bruto, netto of tarra.
b Schrijf onder de juiste prent (bij 2): de getallen uit het vraagstuk.
¢ Los het? op met je ZRM. m

1 bruto tarra netto
2 1850kg 1325kg ?1850kg-1325kg=525kg
Antwoord:

Ze brengen......222....... kg groenafval naar het containerpark.
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